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Referat fra ordinær generalforsamling tirsdag d. 24. september 2019, Slagslunde Skole. 

 
Dagsorden: 
Velkomst. 

1. Valg af dirigent. 
2. Valg af referent. 
3. Bestyrelsens beretning for regnskabsåret 2018-2019. 
4. Fremlæggelse af regnskab 2018-2019. 
5. Fremlæggelse af budgetforslag for regnskabsåret 2019-2020 og forslag til kontingent. 
6. Behandling af bestyrelsens forslag: 

a. Godkendelse af renovering af sti fra Anemonevej til skolestien samt diverse asfaltarbejder, 
herunder forbedring af afledning af regnvand ved Valmuevej og Mimosevej. 

7. Behandling af indkomne forslag. 
8. Valg til bestyrelsen: 

 a. Formand. På valg er Palle Buus Jensen. 
 b. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. På valg er Rold Christensen og Hans Arne Jensen (ikke villig til 
genvalg). 

9. Valg af suppleant til bestyrelsen. På valg er Dan Green (ikke villig til genvalg). 
10. Valg af revisor. 
11. Eventuelt. 

 
Formand Palle Buus Jensen bød velkommen på bestyrelsens vegne.  
 
Ad. 1 Valg af dirigent 
 
Bestyrelsen foreslog Per Aagaard, der blev valgt uden modkandidater. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt jf. vedtægterne. 
19 grundejere ud af 131 var repræsenteret, i alt deltog 27 i generalforsamlingen, heraf 4 
bestyrelsesmedlemmer. 
 
Ad. 2 Valg af referent 
 
Der var ingen, der meldte sig som referent, så bestyrelsen påtog sig hvervet ved Ditte Walther Jensen. 
 
Herefter gav dirigenten ordet til formand Palle Buus Jensen. 
 
Ad. 3 Bestyrelsens beretning 
 
Formanden aflagde beretning for året 2018-2019 på bestyrelsens vegne.  
 
Beretningen vil blive offentliggjort på Grundejerforeningens hjemmeside 
www.slagslundesyd.dk.  (Det er vigtigt, at hele adressen skrives i en browser. Hvis man f.eks.  googler 
slagslundesyd, kan man opleve at finde gamle links til den tidl. hjemmeside på slagslunde.dk.) 
 
Bestyrelsen anbefaler, at den kommende bestyrelse gennemgår de nuværende vedtægter, og bl.a. arbejder 
på en ændring af paragraffen vedr. revision. 
 
Generalforsamlingen godkendte bestyrelsens beretning. 
 
Ad. 4 Regnskab 2018-2019 
 
Kasserer Gitte Just fremlagde regnskabet for året 2018-2019. 
Regnskabet er omdelt sammen med indkaldelsen. 
 
Spørgsmål vedr. minusrente: Bestyrelsen er ikke blevet varslet om ændringer. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt og dermed vedtaget. 
 
Ad. 5 Budgetforslag 2019-2020 
 
Kasserer Gitte Just gennemgik næste års budget 2019-2020. 

http://www.slagslundesyd.dk/
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Bestyrelsen budgetterer med et underskud i størrelsesordenen 3.700 kr. Dette skyldes en planlagt ændring i 
revisionen. 
 
Budgettet og forslag til kontingent (uændret fra sidste år) blev enstemmigt godkendt og dermed vedtaget.  
 
Ad. 6 Behandling af bestyrelsens forslag 
 
Bestyrelsen forslag vedr. renovering af sti fra Anemonevej til skolestien samt diverse asfaltarbejder, herunder 
forbedring af afledning af regnvand ved Valmuevej og Mimosevej blev enstemmigt vedtaget.  
 
Bestyrelsen blev bemyndiget til at bruge op til 250.000 kr. 
 
I forbindelse med renovering af sti fra Anemonevej til skolestien blev det foreslået, at afstanden mellem de 
eksisterende bomme bliver gjort større, så barnevogne, klapvogne, cykler m.m. bedre kan passere. 
 
Dette vil bestyrelsen se på, når tilbud vælges. 
 
 
Ad. 7 Behandling af indkomne forslag 
 

a. Grundejerforeningen etablerer en gartnerordning til pasning af fællesarealerne. 
 

Forslagsstiller var ikke selv til stede. Forslaget blev afvist af generalforsamlingen. 
 

b. Grundejerforeningen bekæmper ukrudt med kemisk middel á la Roundup. Vi foreslår, at 
bestyrelsen undersøger alternative muligheder fx om det er muligt at dampe det væk i stedet for 
og beskrive fordele og ulemper for forskellige metoder. Bestyrelsen fremlægger overvejelserne på 
kommende generalforsamling. 

 
Forslagsstiller var ikke selv til stede. Forslag blev afvist af generalforsamlingen, dog vil 
bestyrelsen skrive ud vedr. fælles vedligehold af fælles arealer.  

 
Ad 8 Valg til bestyrelsen 
 
Inden valg af formand erklærede Palle Buus Jensen sig villig til genvalg, men at medlemmerne skal være 
opmærksomme på, at han ved genvalg fortsat vil være meget tilbageholdende med at henvende sig til 
medlemmer, der ikke følger reglerne i foreningens område. 

 
a. Valg af formand:  
 

Palle Buus Jensen blev genvalgt. 
 

b. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer:  
 

Rold Christensen modtog genvalg. 
  
Nyt bestyrelsesmedlem: Bendt Jørgensen, Violvej 1. 

 

 
Ad. 9 Valg af suppleant til bestyrelsen suppleant 
 
               Suppleant: Thor Nørgaard, Hyacintvej 10. 
 
 
Ad. 9 Valg af revisor 
 
               Ny Revisor Henrik Degn blev enstemmigt valgt. 
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Ad. 10 Eventueit

Foreningens flag har tidligere vasret passet af en nu fraflyttet. Bestyrelsen opfordrede eventuelle
interesserede i hvervet som flagansvarligt at melde sig til formanden, da besryrelsen ellers vil overveje at
nedlaegge fiagstangen.

Snak om trafikken i Slagslunde. Der bliver desvaarre ofte k0rtfor stasrkt pa Stenlasevej og biveje, maske kan
etablering af flere vejbump hjaelpe? Forslag vedr. spejiskilt ud for Blomstervej pa Stenl0sevej.

Herefter afrundede dirigenten generalforsamlingen og formanden takkede for god ro og orden.

Referatet ved

Ditte Walther Jensen.

Referatet godkendt:

Dato %, /-TClA 2019 Dato '*)/// 2019

Per Aagaard' Rsfle Buus Jensen
Dirigent Formand
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